Tema ypoky: «<YMCJIOBA ®YHKIIISI. CHOCOBH 3ATAHHSI
®YHKIIII»

Mera:

1) OcBiTHSA - y3araapHEHHS 1 CHCTeMaTHu3allisl 3HaHb 1 BMiHb YYHIB IIPO YUCJIOBI
¢byHKIil (03HaUeHHS, 001acTh BU3HAUYEHHS 1 00JaCTh 3HAYEeHb (DYHKIIIT,
croco6i1 3aaHHs); popMyBaHHSI yMiHb 3HAXOJIUTH 00JIACTh BU3HAUYCHHS
1 00macTh 3HaueHb (DYHKIIIT, SIKI 3a/1aH1 aHATII TUYIHO.

2) Po3BuBarua - CIpusiTd PO3BUTKY MHCICHHS W MOBH, yBaru, (hopMyBaHHIO
yYMiHb MIEpEHECEHHs 3HaHb Y HOBY CUTYAIIilO.

3) BuxoBHa - CcHpusTH BHUXOBAaHHIO IHTEpPECYy J0 MaTEMaTHUKH, aKTUBHOCTI,

MOOUTBHOCTI, BMIHHSI CITUIKYBAaTHCS, 3aTAIbHOI KYJIbTYPH.

dopMmu opraxizaiii ypoxky: iHIUBITyabHa, TPYIOBA.

OOsamHaHHSI: [OIIKA, Kpeina, yKasKa, IHTEpPaKTHBHA JOIIKa, IMPOEKTOp,
KOMI'IOTep, KapTKU 13 3aBJaHHSIMH, (iioMacTtepu, aJlbOOMHI JIUCTH 3

CUCTCMOIO KOOPJHNHAT.

OuikyBaHi pe3yabTaTH: y4HI NMOBHUHHI (POPMYJIIOBATH O3HAYEHHS YHCIOBOI
GyHKIIT; 3HAXOAUTH 3HAYEHHS (YHKLIIM M[pH 3alaHuX 3HAYEHHSX
apryMEHTY 1 3HAUCHHsS apryMeHTy, 3a sSKuxX (yHKIsS HaOyBae HaHOTO
3HAYCHHS, KOPUCTYBAaTUCS PI3HUMHU CHoco0aMu 3anaHHs (YHKIIIMH;
3HAXOJIUTH 00JIACTh BU3HAYECHHS 1 001aCTh 3HaUeHb (PYHKIIIT, K1 3a]1aH1

AHAJIITUYHO.

OcCHOBHI MOHATTSA: apryMeHT (He3alie)KHa 3MiHHA), PyHKITIs (3amexHa 3MiHHA),

3Ha4YeHHs PyHKIi y TouIl , rpadik QyHKIii 00JacTh BUBHAUYCHHS 1



MHOXMHA 3HaueHb (yHKUI{, Hal0lIblle Ta HalWMEHIIe 3HAYCHHS

byHKIIii.

KommnerenTHocTi, 1m0 ¢(opmMylOThCA: MaTeMaTUYHAa — YMIHHA OINEpYyBaTH

YUCJIOBOIO 1H(OpMAIli€I0, 3HAXOJAUTH 3HAYCHHs (QYHKIN TpU 3aJaHuX
3HAYEHHSIX apTyMEHTY 1 3HaUEHHS apTyMEHTY, 3a sIKUX (YyHKI[isl HaOyBae
JAHOTO 3HAYEeHHs; KOPHUCTYBAaTUCS pPI3HAMH CIOCOOaMH  3aJaHHS
byHKIIH; ycTaHOBMOBAaTH 3a TrpadikoM (QyHKIIT 11 BIACTUBOCTI;
KII0YOBl — 1H(oOpMamiiiHo-1upoBa; couiagbHa 1 TPOMAaASHCHKA;

CHiJ'IKYBaHH}I ACPKABHOIO MOBOIO; YMlHHH BUYUTHCA BIIPOAOBIK KUTTH.

Tun ypoky: 3aCBOEHHS HOBUX 3HAHb 1 YMiHb.

II.

Xix ypoxy
Opranizaniiinuii etan
MoTuBanis Ta aKTyaJdi3anisa HAaBYAJbHOI AiAJILHOCTI

[Ipouecu peanmbHOrO CBITY TICHO MOB'A3aHi MiXK. coboro. Cepen
PI3HOMAHITTS SBUII BYEHI BUIIUIN TaKi, y SKMX B3a€MO3B'SI30K BEJIMYMH
HACTUIBKM TICHMH, II[0, 3HAIOYM 3HAYEHHS OJHIEI 3 HUX, MOKHA
BU3HAYUTH 3HAYCHHS APYTOl BEIUYUHH.

Hanpuknan, 3Har0un CTOpOHY KBajpara, MO>KHA 3HANTH Horo miomry abo
epUMeTp.

3aJIeKHICTh 3MIHHOI Y B1Jl 3MIHHOI X, MPHU K1 KOKHOMY 3HaUYE€HHIO
X BIJITIOBI/IA€ €/IMHE 3HAYEHHS Y, HA3UBAETHCS (DYHKIIIELO.

3 noHATTAM QYHKIIT BU To3HaloMuucs B Kypci anreopu. [orsaTrs
(YHKINT € BOXJIMBUAM MOHATTSAM KypCy alreOpH 1 OYaTKIB aHaJI3y, OTXKeE,
MU TIOBHHHI 3rajlaTH 1 y3arajJbHUTH BigoMocTi npo ¢yHKIii. Kpim Toro,
JAOCTKYIOUM  BIACTHUBOCTI  (DYHKIINA, MH Ma€-MO  MOKJIHMBOCTI

IPYHTOBHIIIIE MMI3HATU PEATbHUM CBIT.



[TapaGouna B apxiTeKTypi

III. CopuiiMaHHA Ta YCBiIOMJICEHHSI HOBOI0 MaTepiary
IInan BUBYEHHSI MaTepiaay
3 QyHKII€I0 MU MTOYAJIA 3HAMOMUTHCS B Kypci ajireOpy OCHOBHOI LIKOJIH.

Haragaemo o3nauenHst GyHKIIII.



YucnoBoro ¢yHKIiero (a00 (yHKIIOHATHHOIO 3aJEKHICTIO) HA3WBAIOTh
TaKy 3aJeKHICTh MDK JBOMa 3MIHHUMH, NpPU SAKIH KOXXHOMY 3HAYEHHIO
HE3aJIe)KHO1 3MIHHOI 3 JEsKOT MHOKMHM BIJIOBIIA€ 3a MEBHUM IPABHIOM
€IMHE 3HAUEHHS 3aJI€KHOI 3MIHHO].

Haramaemo, o ¢yHKIii, 3a3Bu4aii, Mo3Ha4yarOTh JATUHCHKA MM (1HKOJIU
IPELbKUMH) JTITEPaMH.

Posrnsaemo QyHKIIO f, y SIKOT KOKHOMY HaTypaJibHOMY 3HAYEHHIO X BiJl
1 no 5 BimmoBimae uncio y, yaBiui Ounbine 3a X (man. 1.1). Ctpinka Bkazye
Ha YMCIIO Y, SIKe BIAMOBIZA€ 4yuciay X. UHMCIO y Ha3MBAaIOTh 3HAYCHHSIM
¢byukmii f y Toumi X 1 mo3HaudarTh uepes f(x). Ha mamonky 1.1, 30kpema,
f(3) = 6.

Haranaemo, 1110 He3asexxHy 3MIHHY X

Ie HA3MBAaIOTh APTYMEHTOM (YHKIIi, a PO 3aJeKHY 3MIHHY Y KaXyTh,

1110 BOHA € ()YHKIIIEO BiJ] I[OTO apTyMEHTY.

Y
N/

Mai. 1.1

O6nactio Bu3HaueHHS (yHKIII y = f(X) Ha3uBalOTh MHOXHHY BCIX
3Ha4YeHb, SKUX MOXKE HA0yBaTH apryMEHT X.

[To3navaroTh 00J1acTh BU3HAUCHHS cUMBOJIOM D(f) abo D(y). Hanpuxknan,
00JacTi0O BU3HAYCHHA (DYHKIIT, Ky MU PO3IJISHYJIM BHUIIE, € MHOXKHHA, 110

CKJIaJlaeThes 13 uncen 1, 2, 3, 4, 5, rooto D(f) = {1; 2; 3;4; 5}, a obnactio



BU3HauYeHHS PyHKIIT y = x° - 2x + 3 € MHO)KMHA BCiX NIHCHUX YHCEIL, 110

MOXHa 3anucatu Tak: D(y) = R.

3amava 1. 3naliT 00J1aCTh BUSHAYCHHS (PYHKIIII:

1) —_ 7)Y

Po3p'sizanns. 1) Ockinbkyd 3HAMEHHUK JIpo0y HE MOXe JOPIBHIOBATH
HYJIIO, TO 00JIacTIO BU3HA4YEHHS (DYHKIIT € MHOXXKHMHA YCIX 3HAUY€Hb X, JJIA
akux x +1#0, Tooto X # -1. Otxe, D(y) = (-0,-1) U (-1, +0).

2) OckUIbKM MIJAKOPEHEBUM BUpa3 Mae OyTH HEBIJ'€MHHUM, TO OOJACTIO
BU3HAUEHHS (YHKIIT € MHOXXMHA BCIX THUX 3HAYEHb X, IS SKUX X — 2 > (),
T00TO X > 2. OTXKe, D(Y) = [2; +0). Bimnosinb. 1) D(y) = (-0, -1) U (-1,
+0); 2) D(y) = [2; +o0).

MuoxuHow (abo o6macTio) 3HaYeHb (QyHKIIT y = f(x) Ha3uBaIOTh

MHOHUHY, 10 CKJIAIA€ThCA 3 YCIX "ncel f(X), ne X € D(f).

[To3HayaroTh MHOXXUHY 3Ha4Y€Hb CUMBOJIOM E(f) abo E(y). qnsa dyHkiii
Ha MamioHKy 1.1 maemo: E(f) = {2; 4; 6; 8; 10}. 11|06 3HAMTH MHOXHUHY
3HaYeHb QyHKLI y = x° - 2x + 3, IepeTBOPUMO BHPa3, KM 3aIIMCAHO Y
bopmyi QyHKIIIT:

X-2x+3=x-2x+1+2=(x-1°+2

Omxe, PYHKIIIO MOYKHA 3alMCaTh y BUNIIAAL: y = (x - 1) + 2. OcKinbkn

(x-1)20,70 (x - 1)’ + 2= 2 Tomy E(y) = [2; +0).

3amgaua 2.

3Haiiti oGnacth 3HaweHs OyHkumii y = 3 - x. Poss'smanHs. 3a
03HAYCHHSM apU(METHIHOro KBagpaTHoro Kopews: Vx > 0. Toxi: -\x < 0.
Jlari 1oxamMo 10 060X YaCTHH 1€l HepiBHOCTI 4ncio 3, oTpuMaeMo: 3 - \x <

3, 10010 ¥y < 3. Tomy E(y) = (-0, 3].



Bignoine. E(y) = (-, 3].

Sk Bimomo, QyHKIT € MaTEMaTHIHUMHU MOJACIISIMH PEATbHUX TPOIECIB 1
SBUII] HABKOJMIIIHHOTO CBITYy. TOMy iX YacTo 3acTOCOBYIOTH TijJ dHac
JOCJIDKEHHS PI3HOMAHITHUX TTpo0JieM y ¢i3ulll, eKOHOMIII, 610JI0T1i TOIIIO.

3agaua 3.

3anucatu Gopmyay sl OOUMCIICHHS KIHETUYHOI €HEprii KyJIbKU Macolo

50 1. 3'scyBatu, um 3amae 11 dopmyna QyHKINO, 1, SKIIO Tak, BKa3aTH ii

apryMeHT.
Po3B'sizanHsA. Sk BiIOMO, KIHETHUHY €HEPriio OO0YHCITIOIOTH 32
dbopMyIT010 —— Tomy Maemo: — 10010 ()

BinnoBiab: € ¢pyHKIliEIO Bl apryMeHTy v, ae v > (.

2. Cnocobu 3a0anus yuxyii
Haramaemo, 1o ¢yHKIII0O MOXHA 3aJaBaTH PI3HUMH CIOCOOAMM:
bopmyroro, rpadikom, TaOIUIIEIO, CIOBECHO TOIIIO.

Hampuknan, koxHy 3 GYHKIIIH, sIKI MU pO3IJISIHYJIN BUIIIE,
: — v V- O)

P() =200 000 * O,95t, 3a0arno ¢opmynoro. e crocid 3amanns QyHKIIT €

IOCUTH 3PYYHUM, aJKe J1a€ 3MOTY JUIS JIOBUIBHOTO 3HAYEHHS apryMEHTY 3
oOracTi BU3Ha4YeHHs (YHKIII] 3HAWTH BIAMOBIIHE HOMY 3HaUYeHHS (PYHKITIT, a
4acTo po3B's3aTH i 0OepHEHy 3a7auy.

CrnoBecnuii crioci0 3a1anHs QYHKIIT TOJSATAa€E B TOMY, 1110 (PYyHKITIOHATIbHY
3aNeXHICTh (OPMYJIOIOTH ClIOBaMU. Hampukmanm, «KOXHOMY 4YHCITY X
CTaBMMO Yy BIATOBIAHICTb KBaApaT I[bOT'0 YUCIIA, 3MEHIIeHnH Ha 10». Skiio
cKaszaHe 3a1atd (pOpPMyYJIOK, TO BOHA BUIIISAATUME Tak: y = x° - 10.

CrnoBecHuit crioci0 3aaHHs QYHKIlT BAKOPUCTOBYIOTh IyXkKe PiIKO.



3axaua 4.

DyHKII110 3a1aH0 POPMYJIIOIO S

1)  3naiftu 3HaueHHs QYHKIIT A7 X = 4.
2)  Hopisuastu y(0) i y(1).

3)  3HaifTu, mpu SKOMY 3HAYE€HHI apryMeHTy 3HA4yeHHA (QYyHKII

nopiHioe 0.
4+3 7
P ’ . y4) = =—=-T1.
o3B’asanmda. 1) y(4) -5 1
2)OCRLJH>KI/Iy(0)=0+3=—O,6,ay(1)=1+3=—1, o y(0) > y(1).
0-5 1-5
x+3

3) Ockinpku y = 0, maemo piBHAHHA: =0, 3Bigku x = —3.

x—5
Bigmoeige. 1) y(4)=-7; 2)y(0) >y(l); 3)x=-3.

3. I'paghix ¢pynxyii

I'paghixom ynxyii HA3UBAIOTH MHOKUHY BCIX TOYOK KOOPAMHATHOT
TUTOIIMHU, a0CIIUCH SKUX JTOPIBHIOIOTH 3HAYECHHSIM apryMEHTY, a OpANHATH
— BIJIMTOBITHAM iM 3HAYCHHSAM (YHKITIT.

Panime mu Bxxe npamtoBanu 3 GyHKUisIMA BUTIsIAY ) = kx + b,

y =X V., v = ax’ + bx + ¢. BUKOPHCTOBYIOUH JJOBiIKOBY

JiTepaTypy Ta KOMI'IOTEPHI MPorpaMu it nooyaoBu rpadikiB GyHKITIH,
pUrajaiTe BIACTUBOCTI UX (PYHKIIM Ta BUTIIA X rpadikiB.
[ToOynyemo rpadiku neakux GyHKIIN 32 JOMTOMOTOI0 KOMIT FOTEPHOT

nporpamu GeoGebra (main 1.2, main 1.3).



= GeoGebra Graphing Calculator <
I - |
@ -2 g 1)
@ g(x) = cos(x)
+  Input... H
2
glie] = cos(x)
2 = 5 v 0 \/ 5 }\y 12
3
- -6
Man. 1.2. Burnsan cepenu nooynosu rpadikis GeoGebra
™
3
f(x)
]
4
2.

glx) = cos(x)
N 2N

-10 -5

Man. 1.3. I'padiku ¢pynkuii, nodygosanux B mporpami GeoGebra

IV. OcmuciieHHS HOBOIO MaTepiaJy.

1) BianoBicTv Ha MUTaHHS:



- 1o Ha3uBarOTh YUCIOBOIO (DYHKITIEIO?

- 1o Ha3uBaTh 00JIACTIO BU3HAYEHHS (PYHKIIIT 1 [0 MHOKHHOO
3Ha4YeHb (PYHKIII1?

- Ha3Bith cmocoOu 3amaHHs (yHKLINA, [0 KOXKHOTO HaBEHiTh
npukiany. o HazuBaroTh rpadikom QyHKIT?

- Ilpuranaiite, six OymyBaT rpadiku 3a JOIOMOTOIO IEPETBOPEHD
rpadikiB QPyHKITIN.

2) BukoHaHHs BIpasB.

Bnpasa 1.

[TouaTkoBa BapTicTh nesikoro oonaaHanus ckiagae 200 000 rpa. [opoky
BOHA 3MEHILYEThCA HA 5 %. 3HailTH:

1) ¢yskuiro P 3amexxHocTi BapTocTi 00JMaAHAHHA BiJ TEPMIHY
eKcIutyaraiii t (pokiB);

2)  BUKOpPHUCTOBYIOYM (yHKIIIO P, BapTicTh 0OnagHaHHs yepes 4 poKH.
Po3p'sizanns. 1) 3a yMOBOI0O HIOPOKY BapTICTh OOJaJHAHHS CTAaHOBUTHUME
100 % - 5 % = 95 % Bia BapTOCTI OOJNaJHAaHHA 3a MUHYJIHUA pik. Tomy
BapTICTh 00JIaJTHAHHS CKJIaJaTHMeE:

yepes pik - 200 000 * 0,95,

yepes 2 poku — 200 000 * 0,95 * 0,95 =200 000 * 0,95%,...,

t
yepes ¢ pokis - 200 000 * 0,95 .
Maemo dyHKkIIi1O:

t
P(t) =200 000 * 0,95, ic £ € N.
2) SIkmo ¢ = 4, To P(4) = 200 000 * 0,95* = 16 2 901,25 (rpH).

Bianmosiab.

t
1) P() =200 000 * 0,95 ; 2) 162 901,25 rpH.

Bnpasa 2.

10



dopmyna omucye 3MiHy Temnepatypu Boau B 0aky (y °C) 3ajexHO Bif
yacy ¢ (y XB):
2t + 20, axmo 0 < ¢ < 40,

p(t) = 4100, axomo 40 < £ < 50,
-0,8t + 140, axmo 50 < t < 120.

3nantu: 1) p(10); 2) p(45); 3) p(80).

Po3s's3anns. 1) Ockinbku 0 < 10 < 40, To p(10) o6uncIoeMo 3a
dbopmynoro p(t) = 2t + 20. Otxe, p(10) =2 * 10 + 20 = 40.

2) Ockinnbku 40 < 45 < 50, 10 p(45) = 100.

3) Ockinbku 50 < 80 < 120, to p(80) oGuucmaoemo 3a GOpMyJIow p = -
0,8t + 140. Otxe, p(80) =-0,8 * 80 +140 = 76.

Binnosias. 1) 40; 2) 100; 3) 76.

OyHKIII0 TakoX MOXHA 3adaBatd Ta0Onuuero. Tabnauunuit  cmocid
3aJlaHHs JI03BOJIsIE OE3MOCEepeHhO BKAa3aTH 3HA4YeHHS (YHKINI, ane JIUIIe
JUTSI CKIHYEHHOTO HAaOOpy 3HAYECHD aPTYMEHTY.

[TpumycTMO, WIOTOAWHM, TOYMHAIOYM 3 JEB'ATOI paHKy 1 [0
N'ITHAAUATOI, BUMIPIOBAIM aTMOCHEPHUN TUCK 1 pe3ylbTaT 3aHOCHIN B
Ta0IUIIIO:

Yac t, roga 9 10 11 12 13 14 15

ATMOcdepHMIT TUCK
P, MM. PT. CT.

754 755 757 755 754 753 754

Y pesymprari oTpuManu  QYyHKIIO, O0OJACTh BU3HAYECHHS  SKOI
ckianaerbes 13 uucen 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15 (uucna mepuioro psijaka
TaOJIuUIIl ), @ MHOXKHWHA 3HA4YEHb - 13 uncen 753; 754; 755; 757 (uucna
APYTOro psiika TabIuIl).

YacTo ¢yHKIIi0 3a4a10Th 3a gorioMoroto rpadika. I'padgiunuii crocio

3aJIJaHHS 1a€ MOKJIMBICTh YHAOUHUTH BIACTUBOCTI (PYHKIIII.

11



Ha wmamonky 1.4 300pakeHO BOJIbT-aMIIEpHI XapaKTEPUCTHKHU ACSKUX
CJIEKTPUYHHUX €JIEMEHTIB, TOOTO 3aJEKHICTh CHJIM CTPYMYy BiJ Hampyru
3amaHo rpagiuHo. Lo 3anexHICTh OTpUMaHO HE 3a JI0MOMOIo0 GopMyiu, a
eKCIEPUMEHTATIBHUM IIIJISIXOM.

Ha mamionky 1.5 300paxkeHo kapaiorpamy moanHu. Kapaiorpamy MoxHa
BBOKAaTU TrpadikoM 3MIHM €JNEeKTPUYHOTO TMOTEHLIay Ha BOJIOKHAX

CepIEBOIo M'si3a Mij] 4ac HOro CKOPOUCHb.

'

ol U
Man. 1.4.
Man. 1.5.

Bnpasa 3.
3a rpadikom ¢yHKIII y = f(x) Ha MamoHKY 1.6 3Haiitu: 1) obGmacTth
BU3HAYEHHs (QYHKIIIT; 2) MHOXKUHY 3Ha4eHb (YHKIT; 3) 3HaueHHsT PyHKITIT

st x = -1; x = 2; 4) 3Ha4€HHA apryMeHTy, IpU AKUX y = -1,y = 3.

12



Maui. 1.6.

PosB's3anns. 1) CnpoekTyemo Bcl Touku rpadika Ha Bick X. OTpuMaemMo

nmpoMixok [-2; 5]. Omxe, D(y) = [-2; 5].

2)  CmpoekTtyemo Bci TOUKH Tpadika Ha Bich y. OTprUMaEMO MTPOMIKOK
[-2; 4].

Otxe, E(y) = [-2; 4].

3) 3a rpadikom: y(-1) =-1; y(2) = 0.

4)  Ockinbku mpsiMa y = -1 mepeTtuHae rpadik y Toykax 3 adcrucamu

x=-lix=1,710 f(x) =-1 nnsa x = -1 abo x = . [Ipama y = 3 nepeTuHae

rpadik y Toul 3 abcmucoro 4. OTxke, f(x) = 3, SKkiio x = 4.
Bignosine. 1) D(y) = [-2; 5];2) E(y) = [-2,; 4]; 3) y(-1) = -1;y(2) =0;
3) f(x) = -1, axmo x = -1 abo x = I; f(x) = 3, Akuio x = 4.

BukoHaHHSI TeCTOBHX 3aB/aHb.

Bapiaum 1
5 . 1
1. O6uucnutu 3HaueHHs QyHKIIi f(x) = — BTOUYIL Xo = S
X
a) 25 ; 0)1;
B)O0; T) 1HIIIa BIATIOBIIb.
o 8
2. 3HaiiTu o0nacTh BU3HAYEeHHA QYHKIIT y =
dynKmii y s
a) [8; +w); 6) (-0;8);
B) (8; +); T') 1HIIIa BIJTIOB1/Ib.

13



3. 3HaillTu KOOPAUHATH TOYOK MEPETUHY rpadikiB PyHKIIIHA

y=x+2,y= % he BUKOHYIOUU MOOYA0BU
X

a) (2;4); 0) (-4;-2) ;
B) (2;4); (-4;-2); T) 1HIIIA BiMTOBIIb.
. -2
4. 3HaiiiTh 061aCTh BU3HAYCHHS QYHKIHi y = —— > = +./x+6
by Y V20 — 8x — x*
a) (-6; 2); 6) [-6; 2);
B) (-6; »); T') 1HIIIa BIJMOBI/Ib.
Bapianm 2
. 6 . 1
1. O6uucnutu 3HaueHHs QyHKIIT f(x) = — BTOYIl Xo = p
X
a) 36 ; 0)1;
B)O0; T') 1HIIA BIIMOBIAb.

2. 3naiiti 061acTh BU3HAYCHHS QYHKITT Y = vx +9
a) (-9; +o0); 6) (-9;9);
B) [-9; +0); T) 1HIIa BIATIOBI/b.

3. 3HalTH KOOPAUHATH TOUOK MepeTHuHY rpadikiB GyHKIN y = x+3,
4
y = _HE BUKOHYIOUH MOOYI0BU

) (0:3), (3 0) 6) (4:3):
B) (1;4);(-4;-1) I') 1HIIIa BIJOBI Ib.

. . 1
4. 3HalaITh 00J1aCTh BUBHAYEHHS (PYHKIIT Y = N SN e
V10 + 3x — x?

a) (-1; 5); 0) (-1; 0 );
B) [-1; 5); T') 1HIIIa BIJMOB1/Ib.

Binnosixai 1o Tecty

Bapianrt 3aBaaHHsa
1 2 3 4
1 A b
A B B B

14



V. IliaourTs miacyMKiB ypoKy
VI. lomamiHe 3aBIaHHSA
1) OmnparroBatu naparpad 1.

2) BukoHatu BrpaBu:

. 2- .
1.11, dynknio sagano Gopmynaon g(x) = z_x SHAUAITH:
+x

1) g(—1); 2) Take 3HaueHHA X, TIPU AKOMY g(x) = —5.

SHalAiTe obysacTk Bu3dHaueHHsA QyHKHIT (1.12—1.13):

LI2. D) f0=x -2 2@ =23 3 f0) =~
1 1
4)f(x)—x2_4, 5)f(x)—Tx_3, 6) f(x)=vx+3
18 1) ) = 20— 15 2) ) =225, 3) f(2) = —o—
x+1
DIW=—"5 W= 6 f)=z-2.
- x“-x-6

1.21. Ha mamionrax 1.11-1.13 ¢yuknii sagano rpadikamum. Ilasa
KOMHOI 3 QYHKIINE YKAKITDL:

1) obsiacTs BU3BHAYEHHS; 2) obnacTh 3HAUEHB;
3) KOOPAMHATH TOYOK MEPETHHY 3 OCSAMHM KOOPJAMHAT.
Yy 3 y Y

3 \ 2 g

2 — \
ﬂ\ —3—2\1;{2\3\196 -2 { 123X
=P+ 12

-2

Maux. 1.11 Maxn. 1.12 Maui. 1.13
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1.22. TTobyayiite rpadik aeaxol ¢pyaKIil y = f(x), obnacTs BU3HA-
yeHHA AKO0I — mpomixkok [0; 5], a obaacTs 3HaUeHb — IIPOMI-
KoK [—3; 3].

_ -x2 + 4, axmo x <1,
1.23. Jamo ¢pynknioo f(x) =
x—-3, akmo x = 1.

3uaitgite f(—2); £ (0); £ (1); f (—3).

) x2 -3, akmo x < -1,
1.24. [lano ¢pyukimio g(x) =
x+9, axoo x > —1.
Snaiinits g(-3); g (-1); g (0); g (2).
1.25. Hapegite npukaan ¢pyHKIrii, od0JacTI0O BUSHAUEHHS SAKOI €:

1) MHOMKMHA BCiX AifiCHUX UMCeJ;

2) MHOKWMHA BCixX AiACHUX uMces, KpiM umucaa 2;

3) MHOKWHA BCiX AiICHUX yuces, Kpim uucen 1 i —3;

4) MHOKIHA BCiX miCHEHX umces, Oinpinmmx abo piBHuUX umcay 4.

3HaiifiTh MHOKUHY 3HaueHb pyHKIil (1.26—1.27):

1.26. 1) f(x) = x%; 2) f(x) = x2 - 3; 3) f(x) = x2 + 4;
) f)=vx; 5 f(x)=x-2 6) f(x) = Vx +3.

1.27. 1) f(x) = |x|; 2) f(x) = |x| + 5; 3) f(x) = |x| - 3.

16



